

De cate ori s-au sarutat Kim Tae Hee si Song Seung Hun?

de Ana-Maria Ruse Cum bine ?ti?i, cei doi actori joac? împreun? în serialul **My Princess** (MBC), care se apropie încet de final. Ce doresc s? v? prezint sunt s?ruturile dintre cei doi, din serial, ?i nu numai. **Primul s?rut**

Pe ritmurile melodiei

Kasio-Taru: <http://www.youtube.com/watch?v=nlcRDp-ZBw0&feature=related>



Primul s?rut dintre cele dou? personaje, Park Hae Young ?i prin?esa Lee Seol a avut loc în episodul 7. V? mai aminti?i cum s-a întâmplat? Cei doi au plecat s? caute cuno?tin?e de-a tat?lui ei, într-un s?tuc, s-au oprit la un restaurant unde au mâncat, iar Lee Seol a b?ut pu?in cam mult soju...





La plecare, ea de-abia se mai ținea pe picioare, iar Mr.P a trebuit să o care în spate. Scenele sunt foarte amuzante. Îi spune că e foarte grea, și să facă bine să nu vomite pe el că o aruncă pe jos. Ea îi spune că are gene foarte lungi și frumoase, și că e foarte amabil azi cu ea.



„Dă-mi mie genele tale, te rog...!” „Nu mai spune nimic despre genele mele, urăsc când lumea face asta. Și ale tale sunt frumoase” „Chiar???” „Ce-i cu tine azi de ești așa amabil cu mine, trebuia să fii așa de la început” „Hey, nu te mai mișca atât, ești grea...” „Gura...nu fi obraznic, cum îndrăznești să te porți așa cu mine?” Ea începe să fredoneze o melodie din Queen Seondeok, iar el îi spune să facă liniște. La o adică se află pe o stradă cu case, și este seară. Lee Seol observă apoi că are curelușă de la ghetă desfăcută, iar Hae Young o așază pe niște trepte pline de zăpadă ca să i le lege. „Off, cum ai putut să te îmbeți în halul ăsta...nu ai pic de frică?” „Bărbatul care trebuie să aibă grijă de mine e aici, așa că nu am de ce să mă tem” „Voi înnebuni din cauza ta, ce mă faci cu tine? Cum mă descurc eu cu tine, mai ales că sunt dușmanul tău?” „Nu ești tu dușmanul meu cel mai mare”, și ea îl sărută pe obraz. Apoi el îi spune să uite ce s-a întâmplat în această seară, și o sărută pasional, acolo pe scările pline de zăpadă.





Urmeaz? al doilea s?rut. Fi?i pe faz? ? Surse: Mumuy,My Princess